

Szakmai beszámoló

Alapítványunk feladatának tekinti az állampolgárok élet és vagyonbiztonságát védő, a beavatkozó tűzvédelem feladatait ellátó tűzoltó szervezet eszközparkja folyamatos modernizálásának elősegítését. Jelen pályázatunk beadásával célként jelöltük meg olyan magasban, mélyben történő munkavégzést biztonságossá tevő eszközök beszerzését, melyhez a tűzoltóság egyéb forrásokból nem juthat hozzá, illetve önerejéből finanszírozni nem tud.

Ezen tevékenységünkkel nem elsősorban a tűzoltóságot kívánjuk támogatni, hanem a feladatot végző tűzoltót. A különbség nem tűnik fontosnak, mégis az. A pályázati cél egy felmérés eredménye, mely során azon beavatkozókat kérdeztük meg – arcokat kapcsolva egy szervezethez – akik az állampolgárok mentése során veszélyeztetik saját testi épségüket és próbálnak minden tőlük telhetőt elkövetni azért, hogy a rászoruló a lehető legkisebb kockázat árán juthasson biztonságba.

A megjelölt eszközök lehetővé teszik olyan szituációkban is a mentést, melyekben a magasból mentő gépjárművek nem vethetők be, gondolunk itt a mélyből történő sérült, halott kiemelésére, romosodott környezetben épületek, építmények tetejéről történő mentésre.

Az eszközök azonban nem egyfunkciósak. Alkalmasak versenyfeladatok végzésére is, melyekben városunk tűzoltói megyei és országos szintű, kiváló eredmények megszerzésével öregbítik saját szervezetük, de természetesen a győri sportélet jó hírnevét is.

Meg kell említenünk továbbá azon eseményeket, melyekre a tűzoltók is meghívást kapnak és sokszor atlétákat idéző teljesítményt nyújtva szórakoztatják gyermekeinket, kápráztatnak el bennünket.

Pályázunk továbbá egyszerűen használható légzésvédelmi eszköz beszerzését lehetővé tevő forrásra, melynek segítségével a vészhelyzetbe került személyek mentését szeretnénk segíteni. Olyan kámzsáról lévén szó, mely a beavatkozó légzőkészülékéből kap tiszta levegőt, így biztosítva, hogy a mentésre szoruló a mentés ideje alatt elszigetelve legyen a szennyezett légtértől.

Ezen felsorolt eszközök nem csak a beavatkozó személy, hanem a rászoruló „kényelmét” is szolgálják. Kissé öncélúan, azon szerencsétlen helyzetbe került embertársainkra gondolunk, akiknek a bajban minden pillanat drámai módon hosszúnak tűnhet, illetve minden megnyert másodperc az életet jelentheti, szenvedésük, mentális sérüléseik mértékét csökkentheti.

A célként megjelölt forrás felhasználásával tovább növelhetjük városunk polgárainak biztonságát, a bennünket védő tűzoltók munkájának hatékonyságát, a győri sportélet sokszínűségét.